

烘享快乐 焙感幸福

——岱山公司开展三八节 DIY 烘焙活动

3月4日下午,为提前庆祝三八妇女节活跃女职工生活,岱山公司在得法烘焙工厂举行了“烘享快乐 焙感幸福”三八节 DIY 烘焙活动。公司工会主席江涛带队自驾前往,共有24名女职工参加此次活动。

得法工厂的糕点制作间里温馨而又热闹,穿上白大褂、戴上帽子口罩、穿上鞋套的女职工们被分成两组,分批次轮流制作自己喜爱的蛋糕和饼干。得法的专业糕点师傅为大家讲解了糕饼历史,一边介绍各配方的比例一边进行现场演示制作技巧。在糕点师傅的细心指导下,女职工们将自己精心调制的材料设计成不同形状的饼干,有的是圆形,有的是花的图案,还有的是数字喻示三八节……通过烘烤加工,现场制作的饼干新鲜出炉,香飘四溢,让人垂涎欲滴,丝毫不亚于专卖店的成品货。蛋糕制作现场,大家认真聆听专业烘焙师傅的解说并仔细观察她的裱花演示,随后各自开始摸索DIY自己的水果蛋糕,拍照声、请教声络绎不绝。活动现场弥漫着浓郁的蛋糕香味,洋溢着阵阵的欢声笑语,大家体会着自己动手制作美食的快乐,享受着欢乐的烘焙时光。大多数女职工是大姑娘上轿头一遭,觉得这个活动十分有意思,既好玩又好吃,不仅增进了相互的感情,又能发散思维创造属于自己的作品,完成以后成就感十足。

活动结束后,江涛为全体女职工送上节日的祝福,对大家的作品点赞。美好而甜蜜的下午在大伙的笑声中慢慢过去,为这次烘焙活动画上圆满的句号。

此次活动立意新颖、贴近生活,女职工们不仅增长了烘焙知识,还体验了收获的快乐,放松了心情,释放了工作压力,实为女职工们送上的一份精神大餐和特殊的“三八”节礼物。

(叶丹咪)

一座古城的历史,一次心灵的触动

——昌贸公司三八节专题活动



舟山博物馆创建于二十世纪五十年代后期,原址坐落于“翁洲第一禅林”之誉的祖印寺内,在2014年12月,位于舟山海洋文化艺术中心的舟山博物馆新馆正式开馆运行。为了使昌贸公司全体女职工过个有意义的“三八节”,3月8日这天,在总经理李元、分工会主席林建航的带领下,昌贸公司全体女职工参观了这座集现代化与传统文化于一体的综合性博物馆。

综合性博物馆。

舟山博物馆以舟山人文、历史、海洋文化为特色,基本陈列“美丽家园”、渔风海韵、“群岛往事”三个单元,介绍了舟山得天独厚的自然资源、别具一格的渔风民俗和源远流长的海岛历史。

女职工们浏览着舟山的历史,从新时期时代到舟山设立舟山群岛新区,从“舟山史迹陈列”到“海洋渔业标本陈列”从《杨枝观音碑拓片》到《任立凡绘蔡荣北像》,追寻历史的足迹,欣赏着每一张历史图片,每一件历史文物,从中找寻历史的记忆。博物馆中陈列了战争年代许多代表性的文物:大枪大炮、革命烈士们使用过的旧物、珍贵的友军合影以及描述历史场景的油画,无一不向我们揭示了战争的残忍和先辈们的英勇。我们徜徉在舟山历史发展的长河中,不禁感慨斗转星移,转瞬即是沧海桑田,但建设更美好的舟山始终是我们亘古不变的追求。

通过这次活动,让我们看到了舟山文化的历史底蕴,对中国悠久的历史和文化感到自豪,更加深化了我们的爱国主义思想和民族自豪感,度过了一个难忘又特别的妇女节。(苗瑜)

弘扬志愿精神 热心志愿服务

——岱山公司党支部组织党员志愿者活动

2月13日,岱山公司党支部组织党员到岱山先锋联盟中心开展志愿者活动。

先锋联盟中心位于原县文广局大楼,总建筑面积约3000平方米,共5层,是围绕党的十九大报告提出的创新社会治理这一目标探索的集文化、休闲、益智、教育、科普于一体的综合性公共服务大平台,是党建引领下的全民共建共治共享的新阵地,也是传递红色正能量,拓展基层党建,创新工作思路的一个崭新平台。

活动中,党员志愿者们身穿统一的志愿者服装,佩戴党徽,忙碌有序穿梭在先锋联盟中心的各个方位。志愿者们或在大厅维持秩序、耐心解答群众询问,或在童乐会馆整理凌乱散落的玩具,时而出现在城市书房提醒阅读时不要大声喧哗影响他人,又或在先锋学院、岱山记忆党史馆微笑引导群众参观。

志愿活动从下午14:45开始到晚上21:00结束,经过好几个小时的奔波工作,停下来的志愿者们在此刻才感受到了身体的疲惫,但大家的心情却依旧高昂澎湃,沉浸在活动带来的喜悦和

新春里的一抹别样“红”



春节期间,天气寒冷,还不时伴着沁凉的雨水,但是在寒风中有一抹亮眼的“志愿红”却让人倍感温暖与贴心,这就是春节期间普陀山镇党委组织的在普陀山各主要地段进行的服务活动的志愿者们。

服务活动中,除了年轻的志愿者,也来了很多老党员。我们普陀山自来水厂的老党员蒋同刚也积极参与其中,他说:“和年轻志愿者在一起,被他们公益互助的心灵感染,我的心态都年轻很多岁,这样的志愿服务非常有意义,我是第一次参加,以后也希望有更多的机会能参加。”

除了在志愿服务站点上工作,在管委会的统筹下,党员志愿者还积极带头参与了景区重要路段的交通指引,助力普陀山交警舒缓每天的返程高峰压力。大雨一直下,党员先锋在冰雨中的坚守,成为了冬日里一抹温暖的风景。

在志愿服务的站点里,志愿者还为游客发放文明旅游地图,提供药品、平安帖、纪念挂串、免费饮水等应急旅游便民服务。参与的志愿者代表说,“让游客在需要帮助的时候,感受到体贴入微的关怀,就是我们一直的追求。”(卜洁)

(接第一版)



献点滴爱心 助生命续航

2月24日上午9点,公司工会组织职工开展了无偿献血活动。伴随着舟山市中心血站献血车缓缓驶入公司,献血活动随即拉开序幕。登记信息、体检、验血、献血一系列流程有条不紊的进行着。献血现场始终洋溢着一份热情。这种热情,对于有过献血经历的职工来说是坦然和从容;而对于第一次献血的职工来说,更多的是紧张和兴奋。部分职工因为检查出血压血脂略高,或者头天晚上休息的比较晚而无法参与献血时,都带着一丝遗憾,只能看着其他同事有序的进行献血活动。献血车内的气氛也是愉快而轻松的,献血者们有说有笑,大家一边为自己能对社会奉献点滴爱心而感到满足和自豪;同时也用笑语嫣然的心情冲淡采血过程中产生的紧张心理。

舟山市自来水有限公司一直以来秉承和践行“崇尚社会责任,克守诚信厚德”这一企业核心价值观,连续多年大力支持无偿献血事业。公司领导重视、工会组织有力、职工积极参与,无偿献血活